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ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (ΟΜΟΦΩΝΗ) 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας», αποφασίζει τη συμπαράταξη του 

Συλλόγου στις κινητοποιήσεις των πανεπιστημιακών στις 28, 29 και 30/5 του 2008 και προκηρύσσει 
2ωρη στάση εργασίας την Πέμπτη 29/5/08 από τις 11:30 έως 13:30 και συμμετοχή του Συλλόγου στο 
συλλαλητήριο που διοργανώνεται την ίδια μέρα. 

Ζητάμε από την πολιτεία  
 Την μη εφαρμογή της κοινοτικής οδηγίας 36/2005, που εξισώνει τα επαγγελματικά δικαιώματα των 
πτυχιούχων των πανεπιστημίων με αυτά των ιδιωτικών σχολών και «αναθεωρεί» διά του παραθύρου 
το άρθρο 16 του Συντάγματος, 

 Την απόσυρση της εκβιαστικής πίεσης προς τα Πανεπιστήμια για την άμεση κατάθεση του 4ετούς 
οικονομικού προγραμματισμού, 

 Την αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, 
 Την άμεση υλοποίηση των θεσμικών αιτημάτων του φορέα, σχέδιο των οποίων δόθηκε στη 
δημοσιότητα και συμφωνήθηκε επί της αρχής εδώ και 4 χρόνια τώρα, 

 Την άμεση ικανοποίηση των οικονομικών αιτημάτων του φορέα. Φτάνει πια! 
 Την άμεση ενσωμάτωση και καταβολή των επιδομάτων στη σύνταξη των μελών του φορέα 

Καταγγέλλουμε 
 Την απαράδεκτη μείωση της ποσόστωσης της συμμετοχής του φορέα μας στην ανάδειξη των οργάνων 
διοίκησης των ΑΕΙ, ως απόρροια της εκλογικής διαδικασίας που προβλέπεται από το νέο νόμο για τις, 
πλην μελών ΔΕΠ και φοιτητών, κατηγορίες προσωπικού των ΑΕΙ, που οδηγεί σε αντιστρόφως 
ανάλογη συμμετοχή ως προς την ακαδημαϊκότητα του κάθε φορέα. Επίσης καταγγέλλουμε την 
καταφανή και παράνομη παραβίαση της συνταγματικά κατοχυρωμένης μυστικότητας της ψηφοφορίας 
στα Τμήματα με μικρό αριθμό μελών ΕΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ και ΕΔΠ, μέσω της ψηφοφορίας σε ιδιαίτερη 
κάλπη. Καλούμε την ΕΓ της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ να προκηρύξει αποχή από την εκλογική διαδικασία και 
να εκδώσει και κοινοποιήσει σε όλους του φορείς, στη Σύνοδο Πρυτάνεων και στον τύπο, εντονότατη 
διαμαρτυρία. Καλούμε τους πρωτοβαθμίους Συλλόγους στα πανεπιστήμια των οποίων γίνονται 
εκλογές αυτή την περίοδο, να μην νομιμοποιήσουν τη διαδικασία με τη συμμετοχή τους, 

 Το «παραλήρημα» του Υπουργού Παιδείας υπέρ της ίδρυσης ιδιωτικών Πανεπιστημίων, 
 Την απαράδεκτη περικοπή της προσαύξησης των επιδομάτων κατά €14,67, 
 Την έλλειψη διαλόγου με το ΥΠΕΠΘ, το οποίο όπως φαίνεται είτε αγνοεί το φορέα μας, είτε τον 
εμπαίζει.  

Για το Δ.Σ. 
     Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 
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